

14件爱心物品昨日送到环卫工人手中,本报认领心愿活动继续开展

“我的心愿这么快就满足了”

本报12月8日讯(记者 王景坤)“俺们心里很感动,真不知道咋说感谢的话了。”黄河十二路渤海八路的环卫工人郑兰凤领到了爱心人士送出的手套后,激动地对记者说。12月8日,本报将爱心人士送来的14件爱心物品送到环卫工人手中,14位环卫工人希望通过本报向爱心人士表示感谢。

12月8日上午,记者在黄河十二路见到郑兰凤的时候她正坐在马路边上休息。郑兰凤见到记者非常惊讶,赶忙站起来。记者将手套送到郑兰凤手中时,郑兰凤激动地不知道该怎么表达感谢。“这么冷的天你们咋来了呢?我还以为你们那个心愿活动说说就算了,还真送手套来了啊。我得咋感谢你们好呢。”郑兰凤一边说一边接过爱心人士送出的手套。记者向郑兰凤介绍,他们的心愿见报后,许多读者都非常感动,主动要求认领环卫工人心愿,许多爱心人士出钱出物,对环卫工人的辛勤劳动表示感谢。

下午3点左右,记者来到渤海十一路杨家市场附近,环卫工人杨文林正在路边进行清扫工作,鞋子和裤脚上都沾满了泥水。看到记者送给他的广口壶和一副手套,他激动地直说“感谢”,“我的心愿这么快就满足了,以后我可以带点热水过来了,看着这壶真体面,从来没用过这么好的东西,谢谢那俩闺女和送我手套的小学生。”

8日一天,记者将14件捐赠物品送到了环卫工人手中。许多环卫工人一再地向爱心人士表示感谢,虽然素未谋面,但环卫工人通过一件件的捐赠品感受到了爱心人士送出的温暖。

本报为环卫工人征集和认领心愿活动在本报官方微博上同时更新,收到的每一份爱心和送出的每一份温暖都将在微博上公示出来,欢迎爱心人士关注。同时本报心愿活动继续征集爱心,后续的送暖行动也将陆续展开。本报微博网址为http://weibo.com/jrbz。

诉说心愿和送出温暖都可以拨打本报热线3211123,也可以发送心愿到本报邮箱QLWBZZ@163.com,或加入齐鲁晚报小鱼儿社区群154378745,让我们一同携手,让敬爱的环卫工人的冬天更加温暖!



环卫工人接收到爱心人士捐赠的御寒用品。记者 于荣花 王景坤 朱耕平 摄

认领环卫工人心愿,爱心在继续

看到他们雨雪天坚持清洁卫生,我们很心疼

中国人民银行滨州支行20多名员工凑出600多元认领环卫工心愿

本报12月8日讯(记者 朱耕平 张爽)“我们把送给环卫工人的‘温暖’带来了。”12月8日下午,中国人民银行滨州市中心支行团委五名员工代表将给环卫工捐助的物品带来,“这是20多名员工自发组织的捐款。”团委刘书记告诉记者,“希望通过这种捐赠的方式能带动更多的人加入到送温暖的活动中来。”

中国人民银行滨州市中心支行团委为帮助环卫工完成心愿自发组织了20多名员工募捐,共捐款600多元。8日下午,人行团委的5名工作人员在市场为环卫工购买物品的过程中多次打电话询问记者“环卫工人干活时手套应该给他们买什么样的,那边还缺点什么东西,我们好多卖一些。”最终经过商议,工作人员



中国人民银行滨州支行五名员工将捐赠的物品送到编辑部。记者 李运恒 摄

为环卫工人买来了雨靴、毛巾、保暖手套和保温杯。

当记者希望留下五名工作人员的姓名时,他们都婉言拒

绝,“我们只是希望通过我们的一点力量帮到环卫工人,看到他们在大冬天雨雪坚持清洁卫生,我们感到很心疼。”

嘉禾人寿滨州中心支公司定制百个洗脸盆送环卫工

本报12月8日讯(记者 王忠才)随着本报活动的不断开展,爱心人士、爱心企业不断地加入到活动中来。8日上午,嘉禾人寿保险股份有限公司滨州中心支公司总经理李明打来电话告诉记者,“我看到你们的活动了,我们

嘉禾保险作为关爱社会、为大家提供关怀的一家机构应该尽出我们的一份责任。”

李经理想起了前不久发生在他身边的一件事,“前几天,我去一环卫工家里,看到他家有一个盆已经用了近6年,边上已经烂的不行了还

坚持在用,当时心里很不是滋味,正好借助这个机会,我们向环卫工捐出100个洗脸盆,以表我们的一片心意。”

据了解,这些洗脸盆是他们专门定制的。李明表示近日将100个洗脸盆送到本报编辑部转交给环卫工。

心愿认领牌

⑩杜树军,女,60岁,做环卫工作三年,负责渤海八路部分路段,希望有一双雨鞋。

⑪王之水,男,64岁,做环卫工作八年,负责渤海八路部分路段,希望有一双雨鞋。

⑫张国忠,男,75岁,做环卫工作两年,负责渤海八路部分路段,希望有一双雨鞋。

⑬简新元,男,63岁,做环卫工作五年,负责黄河八路以北渤海八路部分路段,希望有一双雨鞋。

⑭简寿臣,男,60岁,做环卫工作三年,负责黄河八路以北渤海八路部分路段,希望有一顶暖和的棉帽子。

⑮郑坤,女,61岁,做环卫工作八年,负责黄河十二路部分路段,希望有一双雨鞋。

⑯张桂英,女,67岁,做环卫工作四年,负责黄河八路以北渤海八路部分路段,希望有一件暖和的棉衣。

⑰杜金秀,男,61岁,做环卫工作五年,负责黄河八路以北渤海八路部分路段,希望有一件棉衣。

⑱宣小雪,女,56岁,做环卫工作五年,负责政和街,希望有一双雨鞋。

⑲郝殿堂,男,55岁,做环卫工作两年,负责政和街,希望有一双棉手套。

⑳高法义,男,67岁,做环卫工作两年,负责黄河八路以北渤海五路部分路段,希望有一双雨鞋。

㉑张成分,男,69岁,做环卫工作五年,负责黄河八路以北渤海七路部分路段,希望有一双雨鞋。

㉒张花枝,女,57岁,做环卫工作五年,负责黄河八路以北渤海七路部分路段,希望有一双雨鞋。

㉓安秀芹,女,42岁,做环卫工作七年,负责黄河八路以北渤海七路部分路段,希望有一双雨鞋。

㉔张墨林,男,65岁,黄河十路渤海五路至七路,希望有一个棉手套

聘

齐鲁晚报·今日滨州招聘编辑、组版、校对、网管

因事业发展需求,齐鲁晚报·今日滨州现招聘编辑、组版、校对数名。

资格条件:

认真、仔细,品行端正、责任心强、有团队精神,能够上夜班,有相关经验者优先。

网管要求有计算机相关专业,有相关经验者优先。

报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

咨询电话:0543-3211123

招聘:专职、兼职发行员

底薪、保险样样俱全 报名电话:3210010